AHaJi3 epeKTHBHOCTI BUKOHAHHS OI0/sKeTHUX Mporpam no bamrancekiii micbkiii pani

IIporpama:

3apamannsa Ne 1 :

[HI1 BUIAaTKK Ha COLAJILHUI 3aXUCT HACEIECHHS

Hananns oqaopa3oBoi MatepiaabHOT JOMOMOTH TPOMasiHaM, SIK1 TTOCTPaX A
BHacioK YopHOOMIIECHKOT KatacTpodu 1 kareropii Ta AiTsAM -iHBadiiaM, ki
nocTpaxaanu il HopHOOUIBCHKOI KaTacTpodhu

BukoHaHHsI pe3yJIbTaTUBHUX IMOKA3HUKIB OI0HKETHOI MPOTrpaMu
ToKa3HIKH IMonepenniit mepioxn (2018 pik) 3BiTHUH nepion (2019 pik)
3aTBepaAKEHO Bukonano Buxonanns nnany 3aTBepKEHO Buxonano Bukonanns mnany
IMoka3zHukM ePeKTUBHOCTI: X X X X X X
CepeHin po3mip AOMNOMOrM Ha O4HOro
OoTpumyBada 1200 1000 1,20 1066 1000 1,07
I[Moka3HnKkM AKOCTI: X X X X X X
YacTka oTpuMyBayiB BiAHOCHO KiflbKOCTi
ocib, ski noTpebyloThb Uiel gonomoru 100 100 1,00 100 100 1,00
Po3paxyHoKk 0CHOBHHX NapaMeTpiB OLiHKH:
a) pO3paxyHOK CEPEIHBOTO iHACKCY BUKOHAHHS TTOKA3HHUKIB e()eKTUBHOCTI:
Leqy=1,07:1*100 = 107
0) pO3paxyHOK CEPEAHBOTO IHACKCY BUKOHAHHS TTOKa3HUKIB SKOCTI:
I(;0= 1:1%100= 100
B) PO3paxyHOK NOPIBHSHHS PE3YJITATUBHOCTI OI0PKETHOT MPOrpaMHy i3 MOKa3HUKAMU TTOTIEPEAHIX MepioiB:
Lieg) 65=107/120= 0,89

Ii:

Po3paxyHoK KiTbKOCTiI HAaOpaHUX OaiiB 3a MapaMeTPOM HOPIBHSIHHS PE3yJIbTaTUBHOCTI OI0HKETHUX IMPOTPaMH 13 TOKa3HUKaMHU
nonepennix nepioxis. Ockinbku [i=0,89, mo Bianosinae kpurepiro ouinku 0,85< 11 < 1, To 32 UM ITAPAMETPOM ISl JIAHOT IPOTPAMU

HapaxoByeThes 15 OaiB.

Kinnesuii po3paxyHOK e(peKTHBHOCTI CKJIaa€eThCs 13 3arajibHOI CyMH 0alliB 32 KOYKHUM 3 ITapaMeTPOM OILIHKH:

E=107+100+15=222




